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Метою дослідження є обгрунтування необхідності  управління 

інноваційно-технологічним розвитком підприємств України в умовах воєнного 

періоду та в період післявоєнного відновлення. 

Актуальність дослідження зумовлена значним негативним впливом 

російської військової агресії на стан інноваційно – технологічного розвитку 

галузей промисловості України і необхідністю відновлення в післявоєнний 

період. 

На даний момент через російське вторгнення на територію України вся 

промисловість у різному масштабі стикнулася з труднощами, які для одних 

підприємств взагалі унеможливили діяльність, а для інших – продукували 

обов'язкові адаптивні процеси, які вносять значні корективи у довоєнну модель 

функціонування підприємств.  

Проаналізувавши статистичні дані, що характеризують різнопланові 

показники інноваційної діяльності українських промислових підприємств 

протягом минулих років, можна прослідкувати тенденції інноваційно-

технологічного розвитку, оцінити ефективність управління інноваціями на 

підприємствах. Слід відзначити,  що після початку конфлікту на територіях АРК, 

Луганської та Донецької областей  2014 року загальна частка інноваційних 

підприємств  за даними Держстату України не зменшилася, а навпаки, зросла. Це 

вказує на те, що на промислових підприємствах України, на територіях,  що зараз 

знаходяться в тимчасовій окупації, кількість продукування інновацій була 

незначною і інноваційний потенціал підконтрольних Україні територій високий.  

Важливий вплив на необхідність інтенсифікаціЇ інноваційно – 

технологічного розвитку промислових підприємств відразу після закінчення 

бойових дій  чинить рішення Європейського Союзу про надання Україні статусу 

кандидата до ЄС. Особливо актуальною стає роль держави у розвитку 

інноваційно - технологічної діяльності, оскільки інновації мають вирішальне 

значення у досягненні конкурентоспроможності підприємств, насамперед, на 

міжнародному ринку. Значною є роль потенційних міжнародних інвестицій, 

здатних прискорити процеси інноваційного розвитку промисловості.  

Згідно «Копенгагенських критеріїв», які мають бути виконаними для 

завершення процесу вступу в Європейський Союз до економічних критеріїв 

відносять: наявність діючої інноваційної економіки та спроможність витримати 

тиск конкуренції та ринкових сил у межах Європейського Союзу.   


